

# 在安德利买房本报补贴1000元

## 首付补贴活动引市民追捧

本报记者 夏超

本报携手安德利迎海花园举办读者“首付补贴”活动后，不少读者打来电话咨询。家住芝罘区的张女士打来电话说，现在她和老伴都退休了，生活就想图个舒服，看好了安德利迎海花园周边的环境。像张女士一样动心的读者还有不少，他们表示非常期待参加本报“首付补贴”活动。

从莱山佳世客驱车沿着滨海东路东行，15分钟即可到达安德利迎海花园。位于滨海东路与牟平区通海路的交会处的安德利迎海花园有着十分快捷的10分钟居住配套：完美休闲，10分钟步行到达国家4A级旅游风景区养马岛；完美办公，10分钟到达牟平中心商务区，购物餐饮，一应俱全；完美教育，5分钟到达省级重点高中牟平一中，接受贴身教育资源；完美医疗，5分钟到达滨州医学院牟平附属医院，健康就在身边。

安德利迎海花园作为牟



安德利迎海花园项目实景图。

平的重点工程，不仅拥有极佳的地段优势，而且周围建有鱼鸟河、沁水河两个公园。一直以来，滨海路更多地被当成观光大道，随着龙湖、中冶等落地滨海大道东，打造5个百亿项目，撬起了烟台东部商圈。安德利迎海花园位于烟台东部商圈，项目本身还有5、6百平方米的商业配套，未来业主的生活需求完全无后顾之忧。

本报“首付补贴”的房源来

自安德利迎海花园，为94—240m<sup>2</sup>通透看海高层，临窗即可观海，户型为两室两厅一卫。均价为6200元/平方米。

即日起，市民可通过本报开通的电话、短信、微信等途径报名获得参与资格。报名参与条件很简单，只要您之前没有参与迎海花园的看房活动，您就可以参加这次首付补贴活动。报名成功后，凡在9月30日前购买安德利迎海花园房屋的读者将获得

齐鲁晚报补贴的1000元首付资助金，同时可参与抽取万元首付大奖。在奖项领取方面，所有获奖者需在9月30日前持与安德利迎海花园的购房合同到齐鲁晚报《今日烟台》处领取。

想为自己占一片大海的风光吗，想把健身体闲的公园搬到自家门口吗，想享受专属的买房优惠吗？那就赶紧来参加齐鲁晚报读者“首付补贴”活动吧！

## 7月千套房源入市

同策咨询数据监测显示，7月第一周，烟台楼市新建商品房成交1097套，环比前一周下滑34.2%，成交大幅下滑。

虽然未能延续6月最后一周成交破千的热度，但是7月开局也称得上平稳。调控政策的轮番出台激发了房地产市场活力，同时，开发商为冲业绩而顺市推盘集中网签，引导烟台楼市逐渐走出低潮期。下半年，烟台楼市的首要任务自然是维持这来之不易的热度，而在政策宽松利好的叠加影响下，市场或将渐趋平稳。

作为下半年的开局之月，7月一般将面临一个小小的淡季休整期，开发商将根据市场情况重新布局，为下半年楼市，尤其是金九银十做好准备。房天下数据监控中心：同策咨询数据监测显示，7月第一周，烟台楼市新建商品房成交722套，环比前一周下滑34.2%，成交大幅下滑。

市场新增方面楼市倒是一如既往地火热，7月首周，六区共有4个项目新增供应，新增供应房源1266套，新增供应面积11.1万平方米。在去化放缓的情况下，新增供应量的增加无疑为楼市添了一部分压力。同时，首周末烟台楼市两项目开盘，芝罘区山语世家及牟平区安德利花园，两项目共推出1180套房源，超千套房源集中入市。虽然7月楼市前景未知，但开发商仍然有推盘的热情，房天下数据监控中心显示，7月份六区仍将有超过10个楼盘预计加推，其中包括了招商马尔贝拉、万科假日风景、阳光首院、阳光上城等大盘及热销盘。

具体到各个区域来看，受大盘较冷影响，7月第1周六成交量，除福山区环比上涨外，其他五区均环比下滑。福山区成交241套，位居六区首位，成交量环比上涨55.5%。区域成交主力为福瑞福海门(6.27开盘加推)，本周集中网签128套等。芝罘区成交133套，位居六区第二位，成交量环比下滑45.0%。区域成交主力为万达广场、万科青年特区等。

莱山区本周成交100套，位居六区第三位，成交量环比下滑26.5%。区域成交主力为宝龙城市广场网签21套。牟平区成交95套，位居六区第四位，成交量环比下滑9.5%。区域成交主力为龙湖葡醍海湾集中网签27套。开发区、高新区分别位居第五位、第六位。开发区本周成交85套，成交环比下滑74.2%，项目网签基本结束导致成交量急剧下滑；高新区本周成交68套，成交环比下滑47.3%。

7月第1周，烟台成交Top10也同样出炉。常年霸榜的开发区本周优势不再，仅有两项目在榜且排名都不高；福山区三项目在榜，芝罘区两项目在榜，莱山区、高新区、牟平区则各有一项目名列Top10。福山区福瑞福海门、高新区中海国际社区、牟平区龙湖·葡醍海湾分列前三位，三项目分别成交128套、35套、27套。4-10位的项目分别是：铂悦府(25套)、宝龙·城市广场(21套)、越秀·星汇金沙(20套)、阳光首院(19套)、万达广场(17套)、万科青年特区(15套)、万科城(15套)。

在经历了6月份的冲刺之后，烟台楼市开启了下半年的征程。上半年持续不断的利好政策为楼市回暖打下了基础，然而在成交量回升的同时，房价上涨的疑虑也在不断增加，楼市是否就此陷入“低潮—调控—回暖—涨价”这样不停往复的死循环中？另外，过度频繁的利好对于购房者来说事实上已经麻木了，在6月28日的降息降准中，不少购房者表现出了一定程度上的淡然——他们期待更大的利好，不肯因为现在的政策而改变购房计划。

从7月首周的数据来看，在无更大政策推动的情况下，成交或将延续首周态势，整体成交量应该不会有太大提升，而烟台楼市回暖步伐或将因淡季来临而稍有放缓。

## 记者帮办



本期帮办记者 路艳

《记者帮办》栏目旨在和读者朋友一起解决关于烟台房产方面的疑难杂症，解答市民心中疑惑。如果您也有这方面的疑问，请拿起手中的电话，拨打记者帮办热线：0535-8459745，我们将竭诚为您服务。

1、市民周先生来电：我2015年7月份从原单位辞职，单位社会保险帮我交至4月份。现在我想办理补缴，请问应该如何办理？

烟台市人力资源和社会保障局劳动事务科王女士：如果是在单位办理的离职，带着档案和身份证件来这里办理补缴就可以了（6647763）。

2、市民刘先生来电：我们家是2014年12月办理的房产证，房产证是我爱人的名字，现在想提取住房公积金，请问现在可以支取吗？请问需要什材料？

烟台市住房公积金管理中心：如果是全款购房，可提供《房屋所有权证》、全额销售不动产发票、结婚证或夫妻同一户籍户口本原件及复印件和单位加盖公章的《烟台市住房公积金提取表》，在房证登记日期一年内办理支取。

3、市民何女士来电：我老家在栖霞，2012年来烟台务工。带着孩子一直在开发区租房住，现在孩子快要上小学了，我们家附近的小学要求办理居住证才能入学。可是办理居住证的手续欠缺房东出具的证明，房东长期在外地居住回不来，所以我们

根本没法准备那些材料，我们这些外来务工人员很无奈，希望能给予帮助。

烟台市公安局：按照目前的政策要求对租赁房屋居住的办理居住证需要提供下列材料：(1)申请人、委托代理人居民身份证原件及复印件；(2)出租人居民身份证、房屋权属证明(房产证或者购房合同及发票等证明文件)复印件；(3)房屋租赁合同原件及复印件；(4)房屋租赁合同登记备案证明原件及复印件，出租人有义务为承租人办理居住证提供便利，如果您有特殊困难，请拨打6380923电话。

4、市民侯先生来电：我们家住在南洪街四通超市对面，每天我们家对面的露天烧烤店经营，排出大量烟雾不仅造成空气污染，还影响我们周围居民的生活。都不敢开窗，孩子每天回来写作业很受影响。为改善烟台大气环境质量，能否请城管部门将其取缔。

烟台市城市管理行政执法支队：您所反映的问题根据《关于调整理顺市区城市管理行政执法体制实施意见》(烟政办发[2004]107号)文规定，市区城市管理行政执法实行“条块结合、以块为主”

的管理体制，市城管执法部门主要负责对各区城管行政执法工作协调、指导、检查、督导。各区城市管理行政执法部门按照市政府规定的城市管理行政执法范围和职责，负责辖区内城市管理行政执法工作。该问题属芝罘区城市管理行政执法管辖范围，我们已转交芝罘区城管执法大队进行调查处理，将尽快妥善解决。

5、市民孙女士来电：我公公婆婆年龄都60多了，为了方便照顾老人我们把二老接到烟台来生活。我和爱人在烟台务工多年，2012年在莱山区购置了一套房子，房产证是我和爱人的名字，为了给家里老人办理保险，现在想把二老的户口迁来。请问他们的基础社会保险能否转到烟台领取怎么办理？

烟台市社会保险服务中心：如果您父母在外省已经办理了城镇职工退休手续，养老保险不能转移，医疗保险可以咨询当地社保部门，办理异地就医手续。如果您父母想参加我市城镇居民医疗保险，请于2015年9月1日至12月31日到居住地街道办理居民参保缴费手续。如还有疑问可咨询我们居民医疗科，电话：6712869。

